

新聞稿

光大控股旗下山東高速光控產業基金 投資雲南怡美假日旅遊集團

2016年12月19日 - 中國光大控股有限公司（「光大控股」，股票代碼：165.HK）宣佈，旗下山東高速光控產業基金戰略性投資昆明怡美假日旅遊發展集團股份有限公司下稱「怡美假日」，正式進入雲南旅遊產業。

怡美假日為雲南省旅遊龍頭企業，擁有七彩雲南景區 17 年運營管理經驗，致力於整合雲南及周邊地區目的地旅遊資源和服務，構建以旅遊文化景區商業綜合運營、旅遊商品研發批發為主業，旅行社平台、旅遊車平台、酒店管理等多輪驅動的中國第一家旅遊全產業鏈整合運營商。

近幾年，國家陸續出台旅遊產業發展及休假政策，全面促進旅遊行業健康發展，同時中國旅遊業消費需求已開始從淺層觀光遊覽逐漸向深層體驗升級，行業景氣度大幅提高。旅遊產品及形式不再是單一的觀光，而是成為一種享受生活的方式。隨著移動互聯網的功能日益強大，旅遊銷售形式越來越碎片化、個性化、社群化和主題化，對現有主流旅遊機構造成巨大衝擊，各方對目的地資源和服務整合的依賴越來越大。目的地旅遊市場並不缺乏優質資源，但普遍缺乏資源的挖掘能力和整合能力。目的地旅遊市場的發展核心在於以遊客的需求為根本出發點，以遊客的行為愛好為基礎進行資源的挖掘和整合；定位清晰的旅遊產品設計能夠為消費者帶來更好的體驗，也能解決門票、交通等單一收入的模式，建立多元化盈利模式，提升利潤空間。

怡美假日旅遊集團注重為旅遊資源注入內容和服務，掌控旅遊及相關產品的設計權和營銷權，既通過預訂端為遊客提供服務，又能夠直接針對遊客進行產品銷售，合 B 聚 C。未來怡美假日將以輕重模式相結合的方式，逐步向外輻射，不僅擴大雲南旅遊市場，並將逐步拓展國內其他市場和東南亞市場，未來具有很大的發展空間。

作為怡美假日旅遊集團的重要股東，光大控股將利用自身品牌、資金、管理和業務網絡等優勢，助力其深耕雲南及周邊旅遊市場。

山東高速光控產業基金設立於 2014 年，第一期規模為 18 億人民幣。聚焦中國大陸新型城鎮化崛起帶來的變革與發展，重點關注市政、環保、清潔能源、消費等領域需求擴張以及產業升級的投資機會，並希冀能最大限度地促進產業資本與金融資本的結合。



- 完 -

關於中國光大控股有限公司

光大控股是光大集團最大的跨境投資及資管平台。公司同時也是光大證券（股份代號：601788.SH、6178.HK）的第二大股東和光大銀行（股份代號：601818.SH、6818.HK）的策略性股東以及在香港上市的中國飛機租賃集團控股有限公司（股份代號：1848.HK）的控股股東、上海嘉寶實業（集團）股份有限公司（股份代號：600622.SH）的第一大股東，以及在新加坡上市的英利國際置業股份有限公司（股份代號：5DM. SGX）的第二大股東。截至 2016 年 6 月底，管理境內外三十三隻基金，管理資產規模超過港幣六百七十八億元，投資業績卓著。其母公司光大集團是中央直接管理的大型國有金融企業，截至 2015 年底管理資產總額約人民幣 3 萬億元。如欲了解更多有關光大控股的資訊，請瀏覽：www.everbright165.com。